JonmosHuTeIbHOE 3a1aHKe HA JeTo (aaredpa, 10 kmace, 2018r.)

I[eJII/IMOCT]), 3a1a44 HA JIOTUKY U aJITOPUTMBbI:

1. Pemmrs B nenbix yncnax 3-2" +1=n"

2. Haiigute Bce HaTypanbHBIE Taphl Uucedn (x,)), yrosiaeTBopsionue ycaoBuio 201 1x+2010y=5xy.

3. Haiftu mecTU3HAYHOE YHCIIO, KOTOPOE MPH YMHOXKEHUH Ha 2, 3, 4, 5 11 6 maéT mecTu3HaYHbIC YHCIIa,
HAIHCaHHBIC TEMH e IIdpaMu, 4To ¥ caMO YUCII0, HO B JIPYTOM MOPSIJIKE.

4. Haiigute HaUMEHbIIIEE MECTH3HAYHOE HATYPAILHOE YUCIIO, KOTOPOE YBEITUYMBACTCS B IIEJIOC YHCIIO Pa3
(6ompmmee 1) mpu epeHOCe ero Tmocie et mudpel B Havwao (rmocientss nudpa aHe MoxeT ObITh ).

5. Haiftu Bce peuenns ypasaenns [x]> + 5x —4 = 0, rxe [x] - menast gacTs uncia x (HaUOGOIbIIEE LIEIOE YHCIIO,

HE MPEBOCXOISAIIEE X).
TpuroHomerpusi:

6. Peumuts ypaBHeHue 1gx + ctg2x =2ctg4x

Pewuth ypaBHeHHE /5 — CcOS2Xx = cosx —3sinx
UsBecTHO, yTO0 @ + b+ c=mu sina :sinb:sinc=4:5:6. Haiitu cosa : cosb : cosc

4 [5+3cos4x
9. PemuTth HEPaBEHCTBO EE— > —CoSx

10. 13BecTHO, UTO ypaBHECHUE 8x° —6x —1=0 umeer TPHU ACUCTBUTENBHBIX KOPHS, HE IPEBOCXOSIINX IO
MOJYITI0 eAMHULBI. YeMy OyJeT paBeH pe3ysbTaT, €CIH K MPOU3BEICHUI0 MAaKCUMAIFHOTO 1 MUHHMAaJIFHOTO
KOpHEW UCXOJHOTO KyOHYeCKOTo YpaBHEHHS IPUOABUTH IMMOJIOBUHY MaKCHMAIBHOTO KOPHS 33JaHHOTO
ypaBHEHUS

KommekcHble ynesia, anredpanyeckne ypaBHeHUs, 3a1a49H1 ¢ IapaMeTPaMu:

11. Pemmth ypaBHEHNE B IEHCTBUTEIBLHBIX YHACTAX: 25 —2z% —1323 + 2622 +36z-72=0.
o 2
12. Hatinure k03 PpUMeHTsI a 1 b, IPU KOTOPHIX MHOTOWICH ax* +bx’ +1 JIENUTCS HALIEIO Ha (x - 1) .

13. Yucno a # 0 BeiGpano Takum oGpazom, utods! ypasrenne x° + (x +a)® —a’ = 0 umeno exuncTBEHHOE

perienue (BemecTBeHHOe). YeMy paBHO uucio a ?

. 3 2

14. TlomoGpath Takoe AeHCTBUTENBHOE YUCIO A , uTOOBI KOpHHU ypaBHEeHUS X~ + 3x~ + A = 0 sBAsIIHCH TpeMst
HOCJICI0BATEIILHBIMU WICHAMH aprU(pMETHIEeCKON IPOTPECCH.

15. N306pasnTb Ha KOMMNIEKCHOW NIOCKOCTU MHOXECTBO BCEX TOUEK Z, YA0BNETBOPAIOLLMX YCIOBUIO:
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Re—>Im| — -1
z z
16. Moxer i Touka z = () IpUHAIEXATh KAKOMY-HHOYIh MHOTOYTOIEHUKY BEPIIMHBI KOTOPOTO HAXOAATCS B
Toukax zy = 1+z+2z%2+ -+ 21|z <12

17. Mpu Kakunx 3HauyeHnAx napamertpa @ cuctema AMHENHbIX YPaBHEHMI MMeeT BECKOHEYHO MHOTO PELLEHMWIA:

(2cos@-x,+x, =0,
x+2cos8-x, +x

=0
x, +2cosf-x; +x, =0,

x;+2cosf-x +x, =0,

x +2cosf-x, =00




